

ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

к архивному фонду № Р-391

Копейкин Иван Георгиевич

Копейкин Иван Георгиевич родился 21 декабря 1928 года в селе Карсы Троицкого района Челябинской области.

После окончания Троицкого Государственного Ветеринарного Института по распределению был направлен в Читинскую область на должность ветеринарного врача Читинской городской ветеринарной поликлиники. В марте 1954 года стал заведующим этой же поликлиникой. В 1961 году И.Г. Копейкин был назначен директором Читинской областной ветеринарно-санитарной станции. После защиты диссертации в 1974 году был переведен в филиал института экспериментальной ветеринарии Сибири и Дальнего Востока СО ВАСХНИЛ, где в течение 12 лет занимался исследованиями по бруцеллезной тематике.

И.Г. Копейкин принимал участие в ликвидации бруцеллеза животных в Тувинской Республике, ящура в Восточном Аймаке МНР. В 1978 году был послан в МНР по линии СО ВАСХНИЛ для координации научных исследований по ветеринарии.

За время трудовой деятельности И.Г. Копейкин 14 раз назначался председателем Государственной экзаменационной комиссии Нерчинского сельхозтехникума.

Профессор И.Г. Копейкин участвовал в международных, всесоюзных, зональных, региональных конференциях по патоморфологии, бруцеллезу, туберкулезу, бешенству и т.д.

В 1989 году после выхода на пенсию И.Г. Копейкин работал профессором Читинского филиала Государственной сельскохозяйственной академии, в которой проработал до февраля 2001 года.

За годы своей трудовой деятельности Иван Георгиевич Копейкин внес значительный вклад в науку. Им опубликовано около 60 научных работ. По заключению ученых его работы, помещенные в сборниках, брошюрах, касаются важнейших теоретических и практических разработок по диагностике, терапии и профилактике инфекционных, инвазионных и незаразных болезней сельскохозяйственных животных. Выполнены они с учетом общесоюзных и межведомственных научно-технических программ.

За заслуги в деле развития сельского хозяйства Читинской области И.Г. Копейкин награжден орденом «Знак Почета», медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, медалью «За заслуги перед Читинской областью» и другими государственными наградами. Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 02.08.1979г. И.Г. Копейкину было присвоено Почетное звание «Заслуженный ветеринарный врач РСФСР».

Умер И.Г. Копейкин 27 мая 2004 года в г. Чите